

## **EBI/S DE POVOAÇÃO**

### **Declaração de Rectificação n.º 74/2006 de 26 de Abril de 2006**

É rectificado o Aviso n.º 283/2006, publicado no *Jornal Oficial* n.º 13, II Série, de 28 de Março de 2006, onde se lê:

“Aviso”, deverá ler-se:

“Louvor”

7 de Abril de 2006. - O Presidente do Conselho Executivo, *José Maria de Oliveira Figueira*.